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Zápisnica OZ č. 6/2012 
z verejného zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, ktoré sa konalo 

11. septembra 2012, t.j. v utorok o 18,00 hodine na OcÚ Vlčkovce 

 

  
Prítomní:  7 poslancov  z  celkového  počtu  9, hlavný kontrolór obce, zapisovateľka (viď. prezenčná     

                  listina) 
 

Neprítomní :  Ing. Ľubomír Dano, MUDr. Darina Marušiaková  - ospravedlnení 
 

Overovatelia +  návrhová komisia : Ing. Michal Bilčík, Ing. Ľuboš Šuran  

 

Program:    
 

        1.  Otvorenie zasadnutia 
        2.  Určenie overovateľov a voľba návrhovej komisie  
        3.  Schválenie programu zasadnutia 
        4.  Kontrola plnenia uznesení 
        5.  Správa hlavného kontrolóra o vykonaných kontrolách  
        6.  Čerpanie rozpočtu za I. polrok 2012 
        7.  Ţiadosti občanov a organizácií 
        8.  Informácie 
        9.  Diskusia 
      10.  Záver            

 

 

1. Otvorenie  
 

Zasadnutie OZ otvoril a viedol  starosta obce Ing. Ivan Dobrovodský. Na úvod privítal všetkých prítomných 

a skonštatoval, ţe je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov a zasadnutie je uznášaniaschopné. 
 

 

2. Voľba overovateľov a návrhovej komisie 
 

Za navrhovateľov a overovateľov zápisnice starosta obce navrhol  Ing. Michala Bilčíka a Ing. Ľuboša 

Šurana. 

 
   Hlasovanie : Prítomní: 7 
  Za: 5 (Mgr. R. Bott, Ing. S. Černý, P. Dano, M. Falath, Bc. D. Kvetanová) 
  Proti: 0 
  Zdržal sa: 2 (Ing. M. Bilčík, Ing. Ľ. Šuran)  
   

 

3. Schválenie programu zasadnutia 
 

Starosta obce  oboznámil prítomných s navrhovaným programom zasadnutia. Poslancami obecného 

zastupiteľstva neboli navrhnuté ţiadne zmeny v programe. 

 
   Hlasovanie : Prítomní: 7 

 Za: 7 (Ing. M. Bilčík, Mgr. R. Bott, Ing. S. Černý, P. Dano, M. Falath, Bc. D.  
Kvetanová, Ing. Ľ. Šuran) 

  Proti: 0 
  Zdržal sa: 0   
   

 

4. Kontrola plnenia uznesení 
 

Starosta obce vykonal vyhodnotenie plnenia uznesení prijatých na zasadnutiach OZ za rok 2012. 

Vyhodnotenie  bolo zaslané poslancom OZ na vedomie. Uznesenia sú splnené alebo sa plnia priebeţne. 

Doposiaľ nie  je  splnené uznesenie ohľadom predaja pozemku manţ. Miškolciovým, nakoľko doteraz neboli 

z  ich strany predloţené podklady potrebné na uskutočnenie predaja a uznesenie týkajúce sa prenájmu 

spoločenskej miestnosti Mgr. Marekovi Vargovi za účelom výučby sebaobrany. Mgr. Varga tieto kurzy 

z dôvodu nízkeho záujmu zrušil, pričom ale pripravuje kurzy cvičení pre dospelých a seniorov, čo predloţil 

na Obecný úrad. Po predloţení podkladov bude ďalej rozhodnuté. Vyhodnotenie uznesení tvorí prílohu 

zápisnice. 
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UZNESENIE č. 30/2012 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 11.09.2012 
 

Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach 

berie na vedomie 

vyhodnotenie plnenia uznesení  OZ z roku 2012 starostom obce  

 
   Hlasovanie : Prítomní: 7 

 Za: 7 (Ing. M. Bilčík, Mgr. R. Bott, Ing. S. Černý, P. Dano, M. Falath, Bc. D.  
Kvetanová, Ing. Ľ. Šuran) 

  Proti: 0 
  Zdržal sa: 0   

 

 

5. Správa hlavného kontrolóra o vykonaných kontrolách 
 

Na základe plánu kontrolnej činnosti na II. polrok 2012 vykonal Ing. František Valachovič – hl. kontrolór 

obce  kontrolu č. 9 - kontrolu plnenia príjmovej a výdavkovej časti schváleného rozpočtu obce Vlčkovce za 

2. polrok 2011, kontrolu č. 10  - kontrolu pokladničných operácií a kontrolu dodrţiavania súvisiacich 

všeobecne platných záväzných predpisov v uvedenej oblasti za 1. polrok 2012 a kontrolu č. 11 - kontrolu 

plnenia príjmovej a výdavkovej časti schváleného rozpočtu obce Vlčkovce za 1. polrok 2012. Ing. 

Valachovič oboznámil prítomných z výsledkami uvedených kontrol. Správy o výsledku vykonaných kontrol 

sú prílohou zápisnice. 

  

UZNESENIE č. 31/2012 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 11.09.2012 
 

Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach 

berie na vedomie 

správu hlavného kontrolóra o vykonaných kontrolách č. 9,10,11/2012 

   
   Hlasovanie : Prítomní: 7 

 Za: 7 (Ing. M. Bilčík, Mgr. R. Bott, Ing. S. Černý, P. Dano, M. Falath, Bc. D.  
Kvetanová, Ing. Ľ. Šuran) 

  Proti: 0 
  Zdržal sa: 0   

 

 

6. Čerpanie rozpočtu za I. polrok 2012 
 

P. Mária Hermanská, ekonómka obce spracovala a predloţila čerpanie rozpočtu obce Vlčkovce za I. polrok 

2012. Čerpanie rozpočtu bolo poslancami OZ prerokované na porade poslancov dňa 04.09.2012. V rámci 

čerpania rozpočtu za I. polrok neboli zistené skutočnosti, ktoré by ovplyvnili čerpanie rozpočtu v I. polroku 

2012. Na úpravu rozpočtu bolo k dnešnému dňu vypracovaných a odsúhlasených 7 rozpočtových opatrení. 

Čerpanie rozpočtu obce za I. polrok 2012 je prílohou zápisnice.   

 

UZNESENIE č. 32/2012 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 11.09.2012 
 

Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach 

berie na vedomie 

informáciu o čerpaní a plnení rozpočtu obce Vlčkovce k 30.6.2012 

 
   Hlasovanie : Prítomní: 7 

 Za: 7 (Ing. M. Bilčík, Mgr. R. Bott, Ing. S. Černý, P. Dano, M. Falath, Bc. D.  
Kvetanová, Ing. Ľ. Šuran) 

  Proti: 0 
  Zdržal sa: 0   
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7. Žiadosti občanov a organizácií 
 

 

a) Žiadosti o prenájom pozemku p. M. Králikovej a p. P. Kubíčka  
 

P. Marta Králiková poţiadala o prenájom časti pozemku parc. č. 799 vo vlastníctve obce Vlčkovce, ktorý je 

v priamom susedstve s pozemkom ţiadateľky. Uvedený pozemok plánuje vyuţívať na uskladnenie 

stavebného reziva a parkovanie mobilného domu.  

Taktieţ si podal ţiadosť p. Pavol Kubíček  na prenájom časti uvedeného pozemku susediacej s jeho 

pozemkom, na ktorej má v súčasnosti umiestnenú unimobunku. 

Uvedené ţiadosti prerokovali na spoločnom  zasadnutí komisia finančná a správy majetku a komisia na 

ochranu ţivotného prostredia a verejného poriadku dňa 16.8.2012.  Komisie odporučili ţiadosti schváliť, 

prenájom uzatvoriť na dobu 5 rokov s moţnosťou jej predĺţenia a nakoľko výška nájomného navrhovaná 

ţiadateľkou je veľmi nízka, odporučili túto stanoviť obvyklým spôsobom a v súlade s VZN o zásadách 

hospodárenia s majetkom obce. Ţiadosti spolu so stanoviskom komisií boli prerokované na pracovnej porade 

poslancov dňa 4.9.2012, kde bola navrhnutá cena prenájmu 0,40 €/m
2
/rok. Ing. M. Bilčík  a Ing. Ľ. Dano  

vykonali premeranie pozemkov, o prenájom ktorých občania ţiadali. Zápis zo zasadnutia komisií tvorí 

prílohu k zápisnici.   

     

UZNESENIE č. 33/2012 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 11.09.2012 
 

Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach 

a) berie na vedomie 

    žiadosti o prenájom pozemku M. Králikovej a P. Kubíčka 

b) schvaľuje 

 zámer prenajať časť pozemku  v k.ú. Vlčkovce zapísaný na LV č.655, parc. č. 799 zastavané plochy a 

nádvoria  za nasledovných podmienok : 

- doba nájmu : 5 rokov 

- cena nájmu : 0,40 €/m
2
/rok 

- výpovedná lehota : 6 mesiacov 

- oplotenie časti pozemku 

- údržba pozemku 

- nájomca bude uhrádzať príslušnú daň z nehnuteľnosti počas celej doby nájmu 

c) poveruje 

Obecný úrad zverejniť schválený zámer prenajať majetok obce najmenej na 15 dní pred 

schvaľovaním prenájmu   

 
   Hlasovanie : Prítomní: 7 

 Za: 7 (Ing. M. Bilčík, Mgr. R. Bott, Ing. S. Černý, P. Dano, M. Falath, Bc. D.  
Kvetanová, Ing. Ľ. Šuran) 

  Proti: 0 
  Zdržal sa: 0   
 

 

 

b) Žiadosť Ing. J. Magulu o odkúpenie časti pozemku 
 

Ing. Juraj Magula podal ţiadosť o odkúpenie časti pozemku parc. č. 175/1 v šírke cca 100-120 cm popri 

stene rodinného domu č. 173. Ţiadateľ plánuje realizovať rekonštrukčné úpravy uvedeného domu, pri 

ktorých by mala byť pouţitá časť pozemku vo vlastníctve obce. 

Ţiadosť Ing. Magulu prerokovali na spoločnom zasadnutí komisia finančná a správy majetku a komisia na 

ochranu ţivotného prostredia a verejného poriadku dňa 16.8.2012. Komisie neodporučili predaj pozemku, 

nakoľko by sa tým obmedzil prístup do vchodu vedľajšieho domu  a navrhli riešiť situáciu prenájmom 

pozemku počas vykonávania stavebných úprav. Ţiadosť bola prerokovaná aj na pracovnej porade poslancov 

OZ dňa 4.9.2012. Správa zo zasadnutia komisií je prílohou tejto zápisnice. 
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UZNESENIE č. 34/2012 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 11.09.2012 
 

Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach 

a) berie na vedomie 

    žiadosť Ing. Juraja Magulu o odkúpenie časti pozemku 

b) neschvaľuje 

      predaj časti pozemku v k.ú. Vlčkovce  parc. č. 175/1 zastavané plochy a nádvoria o výmere 1,2 x15 m     

c) súhlasí  

 s použitím časti pozemku v k.ú. Vlčkovce  parc. č. 175/1 na čas nevyhnutný na rekonštrukčné práce 

na rodinnom dome č. 173 za podmienok určených príslušným stavebným úradom na základe 

predloženej príslušnej žiadosti  na stavebný úrad pred uskutočnením prác. 

       
   Hlasovanie : Prítomní: 7 

 Za: 7 (Ing. M. Bilčík, Mgr. R. Bott, Ing. S. Černý, P. Dano, M. Falath, Bc. D.  
Kvetanová, Ing. Ľ. Šuran) 

  Proti: 0 
  Zdržal sa: 0   

 

 

c) Žiadosť J. Slováka o prenájom pozemku 
 

P. Ján Slovák predloţil ţiadosť o prenájom pozemku na ul. Záhumenská vedľa pohostinstva na účely 

parkovania. Uvedenú ţiadosť prerokovala komisia finančná a správy majetku a komisia  na ochranu 

ţivotného prostredia a verejného poriadku pri OZ Vlčkovce dňa 16.08.2012. Keďţe ţiadosť nespĺňala všetky 

náleţitosti na vydanie príslušného stanoviska, komisiami bolo dohodnuté opätovné prerokovanie uvedenej 

ţiadosti aj s prizvaním p. Slováka na zasadnutie komisií v mesiaci september 2012 a následne bude 

o ţiadosti rozhodnuté.   

 

UZNESENIE č. 35/2012 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 11.09.2012 

 

Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach 
 

a) berie na vedomie 

    1. žiadosť Jána Slováka o prenájom pozemku 

    2. odporúčanie komisie finančnej a správy majetku a komisie na ochranu životného prostredia   

        a verejného poriadku k žiadosti J. Slováka o prenájom pozemku 

b) ukladá 

     predsedom komisie na ochranu životného prostredia a verejného poriadku a komisie  finančnej 

a správy majetku zvolať zasadnutie k danej žiadosti  a predložiť  stanovisko do 01.10.2012 
 

 
   Hlasovanie : Prítomní: 7 

 Za: 7 (Ing. M. Bilčík, Mgr. R. Bott, Ing. S. Černý, P. Dano, M. Falath, Bc. D.  
Kvetanová, Ing. Ľ. Šuran) 

  Proti: 0 
  Zdržal sa: 0   

 

 

d) Žiadosť MUDr. A. Vargovej o uzatvorenie nájomnej zmluvy 
 

Na Obecný úrad bola doručená ţiadosť konateľky spoločnosti SANABITUR, s.r.o. MUDr. Anny Vargovej 

o uzatvorenie novej nájomnej zmluvy na prevádzku ambulancie praktického lekára vo Vlčkovciach z dôvodu 

zmeny právnej formy z fyzickej osoby na právnickú. K ţiadosti o vydanie povolenia na prevádzkovanie 

zdravotníckeho zariadenia pre právnickú osobu je potrebné na samosprávny kraj doloţiť doklad o vlastníctve 

priestorov alebo zmluvu o nájme priestorov, v ktorých sa bude zdravotná starostlivosť poskytovať. 

MUDr. A. Vargová má v súčasnosti uzatvorenú s obcou Vlčkovce zmluvu o nájme nebytového priestoru 

určeného na poskytovanie zdravotníckej starostlivosti na prízemí domu č. 68. MUDr. Vargová priloţila  
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k ţiadosti Výpis z obchodného registra. V uvedenom výpise však  nie je v predmete podnikania uvedená 

činnosť na poskytovanie zdravotníckych sluţieb.  

Obec pri prenájme svojho majetku musí postupovať podľa § 9a ods.9 zákona SNR č. 138/1991 Zb. 

o majetku obcí, pričom je povinná primerane pouţiť ust. § 9a, ods. 1-3,5,7.  

Starosta obce navrhol opätovne prerokovať ţiadosť po konzultácii s MUDr. Vargovou. 

 

UZNESENIE č. 36/2012 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 11.09.2012 
 

Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach 
 

poveruje 

starostu obce uskutočniť rokovanie s konateľkou spoločnosti SANABITUR, s.r.o. MUDr. Annou 

Vargovou za účelom doplnenia predmetu činnosti spoločnosti SANABITUR, s.r.o. o poskytovanie 

zdravotnej starostlivosti, nakoľko prenajímané priestory sú určené výhradne na tento účel. 

Po doplnení príslušných údajov bude žiadosť opätovne prerokovaná na zasadnutí Obecného 

zastupiteľstva. 

 
   Hlasovanie : Prítomní: 7 

 Za: 7 (Ing. M. Bilčík, Mgr. R. Bott, Ing. S. Černý, P. Dano, M. Falath, Bc. D.  
Kvetanová, Ing. Ľ. Šuran) 

  Proti: 0 
  Zdržal sa: 0   
 

 

e) Žiadosť Farmy Majcichov 
 

Farma Majcichov a.s. predloţila ţiadosť, aby obec Vlčkovce zastrešila proces vybavovania ţiadosti o dotáciu 

z fondov Európskej únie a Vlády SR na realizáciu novej poľnej cesty, nakoľko podľa zistení Farmy 

Majcichov iba obec je oprávnená ţiadať na predmetný účel dotácie z týchto fondov. Farma Majcichov by 

uhradila náklady týkajúce sa procesu vybavovania ţiadosti o dotáciu. Svoju ţiadosť zdôvodnili tým, ţe 

Farma Majcichov  nie je vlastníkom pozemkov, ale vlastníkom pozemkov je obec.  Pouţitie pozemkov pre 

výstavbu uvedenej cesty boli Farme Majcichov odsúhlasené uznesením OZ č. 12/2012  zo dňa 26.6.2012.  K 

výstavbe budú pouţité časti parciel v k. ú. Vlčkovce v potrebnom rozsahu vyčlenené po pozemkových 

úpravách ako „Líniové stavby - Spoločné verejné zariadenia - poľné cesty“, ktorých navrhovateľom je 

Ministerstvo pôdohospodárstva SR v zastúpení Obvodným pozemkovým úradom v Trnave. Uvedená ţiadosť 

bola prerokovaná na pracovnej porade poslancov dňa 4.9.2012, kde bolo vyjadrené nesúhlasné stanovisko, 

aby obec zastrešovala agendu a projektovú dokumentáciu ako aj vybavovanie dotácií pre súkromného 

investora – Farmu Majcichov. V prípade akýchkoľvek schvaľovacích povolení je obec Vlčkovce ako 

stavebný úrad pripravená spolupracovať na urýchlenej výstavbe danej cesty. Finančné prostriedky na jej 

vybudovanie je potrebné zabezpečiť investorom (Farma Majcichov).  

Ďalej Farma Majcichov  predloţila ţiadosť o stanovisko týkajúce sa realizácie bioplynovej stanice v k.ú. 

Vlčkovce. Keďţe predloţené prezentácie z predchádzajúcich období neriešili  zmenu technológie v rámci 

jestvujúcich stavieb a tým zníţenie zápachu z Farmy Majcichov, ktorý je zapríčinený nekvalitnou 

technológiou a prečerpávaním hnojovice v rámci celého močovkového hospodárstva. Na pouţívanie 

bioplynovej stanice by bolo potrebné vybudovanie ďalších skládok na siláţ, rezky resp. inú hmotu 

vyţadujúcu si dovoz, čo by opätovne zvýšilo dopravu v rámci obce na zabezpečenie činnosti bioplynovej 

stanice. Poslanci OZ vyjadrili nesúhlas s vybudovaním bioplynovej stanice v rámci k.ú. Vlčkovce. 

Ďalej Farma Majcichov predloţila ţiadosť o stanovisko k umoţneniu vyuţívania obecných pozemkov pri 

oplotení farmy na zhromaţďovanie daţďovej vody z produkčnej farmy Vlčkovce. Farma Majcichov 

vybudovala bez súhlasu daţďovú kanalizáciou, pričom na uvedené pozemky vo vlastníctve obce  odvádza 

okrem iného daţďovú vodu takmer z celého areálu produkčnej farmy Vlčkovce. Uvedená stavba je 

v súčasnosti v riešení príslušným stavebným orgánom (Obvodný úrad ţivotného prostredia Trnava). Keďţe 

sa obec Vlčkovce a celé jej katastrálne územie nachádza v zraniteľných oblastiach (dusík viac ako 50 mg /l), 

tak nie je moţné v zmysle zákona o vodách budovať vsakovacie jamy na vypúšťanie do spodných vôd, 

o čom uvaţuje predloţená dokumentácia. Keďţe do spodných vôd sa dostávala okrem daţďovej vody aj iná 

voda z farmy obohatená o znečistenie a prímesi zo znečistených ciest a plôch, ale podľa dostupných 

informácií tam mohla byť vypúšťaná aj iná znečistená, resp. odpadová voda. Poslanci OZ nesúhlasia 

s vyuţívaním pozemkov vo vlastníctve obce Vlčkovce  na zhromaţďovanie daţďovej vody a taktieţ 

s vybudovaním vsakovacích jám v blízkosti týchto pozemkov, ani v rámci areálu produkčnej farmy 

Vlčkovce.  
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Všetky uvedené ţiadosti Farmy Majcichov boli predloţené na posúdenie a zaujatie stanoviska komisií pre 

ochranu ţivotného prostredia a verejného poriadku, ktorá ich prerokovala dňa 16.8.2012 a následne boli 

prerokované na porade poslancov OZ dňa 4.9.2012. 

 

UZNESENIE č. 37/2012 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 11.09.2012 
 

Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach 

a) neschvaľuje 

 podieľanie sa obce Vlčkovce na príprave, zabezpečovaní finančných prostriedkov a budovaní 

obslužnej komunikácie - poľnej cesty pre produkčnú farmu Vlčkovce. Ostatné podmienky bude 

zabezpečovať Farma Majcichov, a.s. v súlade s uznesením OZ č. 12/2012 bod b) 2) zo dňa 26.06.2012  

b) neschvaľuje 

 vybudovanie bioplynovej stanice v k.ú. Vlčkovce 

c) neschvaľuje  

 vybudovanie dažďovej kanalizácie podľa projektovej dokumentácie predloženej Farmou Majcichov, 

a.s. so vsakovacími  jamami a využitím pozemkov vo vlastníctve obce Vlčkovce v okolí produkčnej  

farmy Vlčkovce na zachytávanie dažďových vôd z produkčnej farmy Vlčkovce. 

  
   Hlasovanie : Prítomní: 7 

 Za: 7 (Ing. M. Bilčík, Mgr. R. Bott, Ing. S. Černý, P. Dano, M. Falath, Bc. D.  
Kvetanová, Ing. Ľ. Šuran) 

  Proti: 0 
  Zdržal sa: 0   

 

 

8. Informácie 
 

a) Informácie o zmenách organizačného poriadku  Obecného úradu,  pracovného poriadku 

obce, poriadku odmeňovania zamestnancov obce a zásady odmeňovania poslancov a volených 

orgánov obce 
 

Starosta obce informoval o vypracovaní nového Organizačného poriadku Obecného úradu Vlčkovce, 

Pracovného poriadku obce Vlčkovce, Poriadku odmeňovania zamestnancov obce Vlčkovce a Zásad 

odmeňovania poslancov a volených orgánov obce Vlčkovce. Uvedené materiály boli pripravené 

a prepracované vzhľadom  k aktuálne platnej legislatíve a boli zapracované všetky podmienky vyplývajúce 

z jednotlivých zákonov pre pozície zamestnancov obce Vlčkovce, poslancov a volených orgánov  obce. 

Účinnosť jednotlivých predpisov je navrhnutá k 1.10.2012. Pracovný poriadok obce, organizačný poriadok 

obecného úradu a poriadok odmeňovania zamestnancov obce  vydáva starosta obce a informuje o nich 

obecné zastupiteľstvo. Zásady odmeňovania poslancov a volených orgánov obce schvaľuje obecné 

zastupiteľstvo. Zároveň budú k 30.9.2012 zrušené doteraz platné predpisy. 

   

UZNESENIE č. 38/2012 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 11.09.2012 
 

Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach 

a) berie na vedomie 

    1. Organizačný poriadok Obecného úradu Vlčkovce účinný od 01.10.2012 

    2. Pracovný poriadok obce Vlčkovce účinný od 01.10.2012 

    3. Poriadok odmeňovania zamestnancov obce Vlčkovce účinný od 01.10.2012 

b) schvaľuje 

    Zásady odmeňovania poslancov a volených orgánov obce Vlčkovce účinné od 1.10.2012 

 
   Hlasovanie : Prítomní: 7 

 Za: 7 (Ing. M. Bilčík, Mgr. R. Bott, Ing. S. Černý, P. Dano, M. Falath, Bc. D.  
Kvetanová, Ing. Ľ. Šuran) 

  Proti: 0 
  Zdržal sa: 0   
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b) Informácie o výsledkoch hospodárenia Spoločného obecného úradu Malženice za rok 2011 
 

Dňa 10.9.2012 na porade starostov,  ktorá bola zvolaná Spoločným obecným úradom Malţenice bol okrem 

iného predloţený výsledok hospodárenia za rok 2011 Spoločného obecného úradu – stavebná oblasť 

a výsledok hospodárenia za rok 2011 Spoločného obecného úradu - sociálna oblasť. V súvislosti so 

stavebnou oblasťou bolo odsúhlasené, ţe v rámci poplatkov obcí na obyvateľa v rámci stavebnej oblasti 

zostáva poplatok nezmenený, t.j. 0,18 € /obyvateľ/mesiac. V rámci sociálnej oblasti bol predloţený návrh na 

zvýšenie poplatku z 0,02 €/obyvateľ/mesiac na 0,025 €/obyvateľ/mesiac, o ktorom však ešte nebolo 

rozhodnuté. V prípade schválenia tohto návrhu starosta navrhol odsúhlasiť v rámci rozpočtu na rok 2013 

zvýšenie transferu v sociálnej oblasti (pre obec Vlčkovce predstavuje zvýšenie 75 EUR/rok)  

 

UZNESENIE č. 39/2012 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 11.09.2012 
 

Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach 

berie na vedomie 

informácie o výsledkoch hospodárenia Spoločného obecného úradu Malženice  za rok 2011 v oblasti 

stavebnej a sociálnej. 

 
   Hlasovanie : Prítomní: 7 

 Za: 7 (Ing. M. Bilčík, Mgr. R. Bott, Ing. S. Černý, P. Dano, M. Falath, Bc. D.  
Kvetanová, Ing. Ľ. Šuran) 

  Proti: 0 
  Zdržal sa: 0   

 
c) Rezignácia člena Komisie na ochranu životného prostredia a verejného poriadku 
 

Dňa 7.9.2012 bola na Obecný úrad doručená rezignácia p. Michala Potiska  na člena Komisie na ochranu 

ţivotného prostredia a verejného poriadku ku dňu 10.9.2012. Ako dôvod uvádza správanie sa predsedu 

komisie Ing. Ľubomíra Dana na zasadnutí komisie dňa 16.8.2012. Keďţe poslanec Ing. Ľ. Dano 

(ospravedlnený)  ani p. M. Potisk (o termíne zasadnutia bol informovaný) neboli prítomní na zasadnutí, 

k dôvodu rezignácie sa obecné zastupiteľstvo nevyjadrovalo. Vzhľadom k tomu, ţe M. Potisk bol 

nominovaný do uvedenej komisie z radov občanov obce,  starosta obce vyzval poslancov, aby do 10. októbra 

2012 predloţili návrh na doplnenie člena danej komisie z radov občanov tak, aby mohol byť nominant/ka 

odsúhlasený na najbliţšom zasadnutí OZ.  

 

UZNESENIE č. 40/2012 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 11.09.2012 
 

Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach 

a) berie na vedomie 

    rezignáciu Michala Potiska na člena komisie na ochranu životného prostredia a verejného poriadku     

pri OZ Vlčkovce k 10.9.2012 

b) poveruje 

    predsedu Komisie na ochranu životného prostredia a verejného poriadku pri OZ Vlčkovce 

v spolupráci s poslancami predložiť do 10.10.2012 návrh na doplnenie člena danej komisie z radov 

občanov  so súhlasným stanoviskom príslušného kandidáta. 

 
   Hlasovanie : Prítomní: 7 

 Za: 7 (Ing. M. Bilčík, Mgr. R. Bott, Ing. S. Černý, P. Dano, M. Falath, Bc. D.  
Kvetanová, Ing. Ľ. Šuran) 

  Proti: 0 
  Zdržal sa: 0   

 
d) Žiadosť o udelenie súhlasu na výkon funkcie likvidátora obchodnej spoločnosti hlavnému 

kontrolórovi obce 
 

Ing. František Valachovič, hlavný kontrolór obce doručil Obecnému zastupiteľstvu ţiadosť o udelenie 

súhlasu vykonávať funkciu likvidátora obchodnej spoločnosti BeKo, s.r.o. v likvidácii Bratislava. V zmysle 

§ 18  zákona  č.  369/1990Zb.  o obecnom  zriadení  hlavný  kontrolór  nesmie  bez súhlasu  obecného  
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zastupiteľstva podnikať alebo vykonávať inú zárobkovú činnosť a byť členom riadiacich, kontrolných alebo 

dozorných orgánov právnických osôb, ktoré vykonávajú podnikateľskú činnosť. Ing. Valachovič na 

zasadnutí OZ danú ţiadosť doplnil o informáciu, ţe by sa jednalo o dobu cca 10 hod. týţdenne, pričom 

uvedená činnosť nebude mať vplyv na výkon práce hlavného kontrolóra obce Vlčkovce. 
 

UZNESENIE č. 41/2012 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 11.09.2012 
 

Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach 

súhlasí 

s vykonávaním inej zárobkovej činnosti (likvidátor obchodnej spoločnosti BeKo, s.r.o. v likvidácii, 

Bratislava) hlavného kontrolóra obce Vlčkovce  Ing. Františka Valachoviča.  
 

   Hlasovanie : Prítomní: 7 
 Za: 7 (Ing. M. Bilčík, Mgr. R. Bott, Ing. S. Černý, P. Dano, M. Falath, Bc. D.  

Kvetanová, Ing. Ľ. Šuran) 
  Proti: 0 
  Zdržal sa: 0   

 
e) Informácie o ZŠ s MŠ  
 

Základná škola s materskou školou Vlčkovce doručila obci ako zriaďovateľovi oznámenie o pripojení sa 

k jednodňovému štrajku zamestnancov školstva dňa 13.9.2012. Počas tohto dňa budú mať ţiaci riaditeľské 

voľno, pedagogický a nepedagogický zamestnanci neplatené voľno. Rodičia detí ako aj stravníci boli o tejto 

situácii vopred informovaní zo strany vedenia ZŚ s MŠ Vlčkovce vyvesením oznamov. 

 
f) Informácie zo zasadnutia Združenia obcí Dudváh – SKZ do ČOV Trnava 
 

Dňa 21.8.2012 sa na Obecnom úrade v Kriţovanoch nad Dudváhom uskutočnilo zasadnutie starostov obcí 

Zdruţenia Dudváh – SKZ do ČOV Trnava, za účelom prerokovania priebehu verejného obstarávania 

k projektu Dudváţsky okruh návštevníckych atraktivít prímestského cestovného ruchu. Členovia zdruţenia 

boli informovaní o stave prebiehajúceho verejného obstarávania na daný projekt , pričom boli oboznámení 

s poţiadavkou vykonávateľa verejného obstarávania o navýšenie finančných prostriedkov na 

prefinancovanie sluţieb naviac. Členovia zdruţenia s týmto navýšením nesúhlasili. Zároveň boli poslanci 

oboznámení so zápisnicou z daného zasadnutia. 

 
g)  Informácie k výstavbe vodovodu 
 

Starosta obce informoval o postupe prác pri výstavbe vodovodu, zároveň prítomných oboznámil s potrebou 

rokovania so spoločnosťou TAVOS, a.s. ohľadom riešenia realizácie prípojok k budovám, ktoré v pôvodnej 

projektovej dokumentácii neboli naprojektované.  

Ďalšia ţiadosť o rozkopávku je na ul. Záhumenská. V úseku od sv. Jána po pekáreň bude vyvolaná zmena 

trasy, kedy sa osadenie vodovodu z pravej strany presúva do chodníka. Starosta navrhol rokovanie 

s moţnosťou náhrady chodníka a to rozšírením plochy cesty tak, aby mohla byť na uvedenom úseku 

obojsmerná premávka. Výsledky rokovania je potrebné následne zastrešiť príslušnými povoleniami 

(stavebný úrad, ODI, dodávateľ, investor). 

 
h) Príprava rozpočtu na rok 2013 
 

Starosta vyzval poslancov na písomné predloţenie návrhov na výdavky obce v nasledujúcom roku, ktoré by 

mali byť zapracované pri príprave rozpočtu na rok 2013. Tieto majú byť starostovi predloţené do 30.9.2012 

tak, aby mohli byť prekonzultované a spracované v rámci návrhu rozpočtu obce na rok 2013. 

 
i) Realizácia verejného osvetlenia na križovatke 
 

Projektant by mal predloţiť projektovú dokumentáciu do 20.9.2012 a následne sa zabezpečí ďalšia agenda na 

jeho realizáciu, tak aby bolo vybudované do konca tohto roka. 
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9. Diskusia 
 

- Poslanec M. Falath navrhoval po ukončení výstavby vodovodu dohodnúť s dodávateľskou firmou formu    

konečnej úpravy verejných priestranstiev a výsadby zelene. 

- Ďalej poslanec M. Falath poţadoval informovať sa u Národnej diaľničnej spoločnosti  a Ministerstva 

dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR v akom štádiu je projekt výstavby protihlukovej bariéry 

a urgovať jej realizáciu. 

 

 

10. Záver 
 

Po prerokovaní všetkých bodov programu Ing. Ivan Dobrovodský poďakoval prítomným za účasť  

a zasadnutie ukončil. 

 

 

Vo Vlčkovciach, 11.09.2012    

 

 

 

Overovatelia: 

 

Ing. Michal Bilčík                     _________________ 

     

 

 

Ing. Ľuboš Šuran                       _________________           

                                                              

 

                 

Zapísala:                                                                                                                                                                                         

                                                                                                                     

Ing. Zlatica Bobeková                _________________           

 

 

 

 

 

 

                                                                                                              Ing. Ivan Dobrovodský 

                                                                                                                       starosta obce 


